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Oznaczenie sprawy GP.271.1.2023 

Uczestnicy postępowania 

o udzielenie zamówienia 

publicznego 

 

Dotyczy: postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego w trybie  

                podstawowym bez negocjacji na zadanie pn. „Budowa i przebudowa  

                oczyszczalni ścieków” 

 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) Zamawiający przekazuje 

poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:  

 

Pytanie 1 

 

Prosimy o potwierdzenie że wszelkie koszty związane z wykonaniem obowiązków 

wynikających z udzielonej przez Wykonawcę gwarancji po za kosztami obowiązkowych 

autoryzowanych serwisów i przeglądów , kosztów części szybkozużywających się (po 

zakończeniu robót) ponosi Wykonawca. Po zakończeniu realizacji inwestycji koszty 

obowiązkowych serwisów i przeglądów , koszty części szybkozużywających się ponosi  

Zamawiający.  

Odpowiedź: 

 

Koszty obowiązkowych serwisów i przeglądów oraz koszty części szybkozużywających się 

w okresie gwarancji, to jest od dnia przekazania obiektu Inwestorowi do użytkowania, 

będzie ponosił Wykonawca jako gwarant (zgodnie z § 15 Umowy). 

Pytanie 2 

W nawiązaniu do ostatniego postępowania o nr 2023/BZP/00025528/01 Budowa i przebudowa 

oczyszczalni ścieków oraz informacji Zamawiającego dotyczącej kwoty jaką zamierza 

przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia prosimy o przeanalizowanie poniższych propozycji 

Wykonawcy: 

 



a). Wykonawca prosi o rozważenie aby w ramach przedmiotu zamówienia nie wyposażać w 

meble i szafki budynku socjalno- technicznego. Ww. elementy we własnym zakresie 

dostarczyłby Użytkownik.  Pozwoli to zmniejszyć koszty wykonania inwestycji oraz wpłynie 

na końcową wartość Oferty Wykonawcy.  

 

b). Wykonawca prosi o rozważenie aby w ramach przedmiotu zamówienia nie dostarczać 

urządzeń rezerwowych -pompy i mieszadła firmy XYLEM.  W opinii Wykonawcy nie wpłynie 

to na technologie oczyszczania ścieków. Pozwoli to zmniejszyć koszty wykonania inwestycji 

oraz wpłynie na końcową wartość Oferty Wykonawcy.  

 

c). Wykonawca prosi o rozważenie aby w ramach przedmiotu zamówienia wykonać  

1 układ dozowania reagenta- tj. 1 zbiornik reagenta+ 1 układ pomp dozujących. W opinii 

Wykonawcy nie wpłynie to na technologie oczyszczania ścieków. Pozwoli to zmniejszyć 

koszty wykonania inwestycji oraz wpłynie na końcową wartość Oferty Wykonawcy.  

 

d). Wykonawca prosi o rozważenie aby w ramach przedmiotu zamówienia nie wykonywać 

ogrodzenia zewnętrznego oczyszczalni. W chwili obecnej obiekt jest wygrodzony i możliwe 

jest uzyskanie pozwolenia na użytkowanie oraz ubezpieczenie obiektu po zakończeniu budowy 

oczyszczalni.  Pozwoli to zmniejszyć koszty wykonania inwestycji oraz wpłynie na końcową 

wartość Oferty Wykonawcy. 

 

e). W STWIOR zapisano, że łączniki amortyzacyjne należy wykonać wg poniższej 

specyfikacji: 

 
 

Prosimy o wyrażenie zgody aby dopuścić stal nierdzewną AISI 304 analogicznie jak pozostałe 

rurociągi i kształtki w obiekcie. W opinii Wykonawcy nie stanowi to pogorszania  materiału - 

pomieszczenie suche.  Pozwoli to zmniejszyć koszty wykonania inwestycji oraz wpłynie na 

końcową wartość Oferty Wykonawcy.  

 

f). W dokumentacji projektowej branży elektrycznej są zaprojektowane główne kable zasilające 

wykonane z miedzi (YKXS 1x240mm2; YKXS 4x150; YKXS 1x95). Zwracamy się z 

zapytaniem o możliwość wykonania ww. linii kablowych kablami (YAKXS) wykonanymi z 

aluminium z izolacją z polietylenu usieciowanego. Przed wykonaniem zmiany materiału 

okablowania wykonamy odpowiednie obliczenia w celu potwierdzenia spełnienia warunków 

prawidłowego zasilania: obciążalności prądowej długotrwałej ,dopuszczalnego spadku napięć 

oraz skuteczności ochrony przeciwporażeniowej. W opinii Wykonawcy nie wpłynie to na 

pogorszeni jakości. Pozwoli to zmniejszyć koszty wykonania inwestycji oraz wpłynie na 

końcową wartość Oferty Wykonawcy. 

 

 



Odpowiedź:  

 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zakresu inwestycji będącej przedmiotem 

postępowania. Inwestycję należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową. 
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